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Protokół Nr LXVII/24 

z LXVII sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 30 stycznia  2024 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 10:00 do godziny 11:01. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

Nieobecni Radni : 

1. Dorota Łopusiewicz – nieobecność usprawiedliwiona 

2. Kaszubowski Krystian – nieobecność usprawiedliwiona 

3. Teresa Mankiewicz – nieobecność nieusprawiedliwiona 

4. Krzysztof Rolbiecki - nieobecność nieusprawiedliwiona 

5. Jan Narloch - nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady LXVII sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości, następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 10, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. 

W sprawie porządku obrad głos zabrali:   

Wójt Gminy Leszek Pobłocki  – złożył wniosek o wprowadzenie  do porządku obrad w pkt.18  

– projekt uchwały  w sprawie  zaliczenia dróg na terenie gminy Dziemiany do dróg publicznych 

kategorii gminnej oraz ustalenia ich przebiegu. W materiałach, które zostały przedłożone ujęto 

cztery drogi. Ponadto Wójt zawnioskował o wprowadzenie do porządku obrad  w pkt. 19 projekt 
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uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia statutów sołectw. Wprowadza się niewielką 

zmianę, związaną z epizodycznym terminem wyborów sołtysa i rad sołeckich. Zwyczajowo 

wybory sołtysa i rad sołeckich odbywały się  w okresie bezpośrednim, zbliżonym do wyborów 

samorządowych. Wiadomo, iż w tej kadencji wybory samorządowe zostały przedłużone stąd jest 

propozycja podjęcia w/w uchwały i przesunięcia wyborów o 120 dni.   

 

Głosowanie wniosku Wójta Gminy Leszka Pobłockiego  o zmianę w porządku obrad w 

części dotyczącej wprowadzenia dwóch w/w projektów uchwał. 

Głosowanie: 

Ilość głosów „za” - 9 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0 

Wynik: Wniosek został przyjęty. 

 

Głosowanie porządku obrad sesji po dokonaniu zmian: 

Głosowanie: 

Ilość głosów „za” - 10 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0 

Wynik: Porządek obrad został przyjęty. 

 

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad oraz jego zmian,  

co stanowiło pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, 

który po zmianach będzie  obejmował: 

3. Przyjęcie protokołu z LXV i LXVI sesji Rady Gminy Dziemiany. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

między sesjami. 

6. Sprawozdanie przewodniczących komisji z działalności komisji między sesjami.  

7. Sprawozdanie  Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dziemiany na lata 

2024 – 2035. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2024 r. 
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10. Podjęcie uchwały w sprawie  wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, ustalenia stawki tej opłaty oraz o przypadkach zwolnienia w 

części z tej opłaty właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i 

odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz szczegółowych 

warunków przyznawania, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich, sposobu ich rozliczania i 

rozszerzenia katalogu osób uprawnionych do tych usług.   

12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości wraz z budynkiem mieszkalnym oraz zasad udzielenia bonifikaty.  

13. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu o 

numerze 657/2 położonej w obrębie geodezyjnym Kalisz. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości gruntowych. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu o numerze 603 

położonej w obrębie geodezyjnym Piechowice. 

16. Podjęcie uchwały  w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu o numerze 

657/1 położonej w obrębie geodezyjnym Kalisz. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu o numerze 

600/1 położonej w obrębie geodezyjnym Piechowice. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia dróg na terenie gminy Dziemiany do dróg 

publicznych kategorii gminnej oraz ustalenia ich przebiegu. 

19. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia statutów sołectw. 

20. Komunikaty i wolne wnioski. 

21. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  

 

 
Ad. 3. Przyjęcie protokołu z LXV i LXVI sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z LXV i LXVI  Sesji, zgodnie z  § 61 

ust. 1 statutu – Rada protokoły  przyjęła. 

 

Ad. 4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Krystian Sikora Przewodniczący Rady Gminy przekazał, iż w okresie między sesjami 

wpłynęły dwie interpelacje radnej Teresy Mankiewicz pierwsza w sprawie: 
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-  podjęcia działań w celu przyłączenia świetlicy wiejskiej do gminnej kanalizacji oraz 

mieszkańcom z okolicy PKP w Raduniu, 

- prośby o interwencje w związku z częstymi awariami przepompowni w Raduniu  

Ad.5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych  

w okresie między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora przekazał, że do końca lutego należy złożyć 

oświadczenie majątkowe na zakończenie kadencji.  

W okresie miedzy sesjami wpłynęło pismo w sprawie średniego wynagrodzenia nauczycieli.  

 

Ad. 6. Sprawozdanie przewodniczących komisji z działalności komisji między sesjami. 

Przewodniczący Komisji Służb Publicznych Andrzej Hoppe poinformował, iż w okresie 

miedzy sesjami odbyło się jedno  posiedzenie Komisji, na którym dokonano oceny stanu 

zaspakajania mieszkańców gminy przez Ośrodek Pomocy Społecznej oraz sporządzono                  

i przyjęto sprawozdanie z prac komisji za 2023 r.  

 

Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Budżetu Tomasz Borzyszkowski poinformował, iż 

w okresie między sesjami odbyło się jedno posiedzenie Komisji Infrastruktury i Budżetu, na 

której dokonano oceny propozycji stawek i opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

opiniowano wnioski mieszkańców. Opracowano i przyjęto sprawozdanie z działalności 

komisji za 2023 r.   

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Grzegorz Eichmann  poinformował, iż Komisja  

Rewizyjna przeprowadzała kontrole problemową. Kontrola dotyczyła realizacji podatków. 

 

Ad. 7. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami.  

Wójt Gminy Dziemiany Leszek Pobłocki poinformował, że w okresie miedzy sesjami praca 

Urzędu skupiała się na zamknięciu roku budżetowego. Działania inwestycyjne w tym czasie 

nie były realizowane. Wójt przypominał o tym, że zostanie przygotowany wykaz inwestycji 

wraz z kosztami, ale w późniejszym terminie. Wójt Gminy poinformował, iż brał udział w 

posiedzeniu Komisji Infrastruktury i Budżetu oraz Służb Publicznych.  Komisje analizowały 

wnioski zgłoszone przez mieszkańców. Wójt przekazał, iż wpłynęło dużo życzeń 

świątecznych i noworocznych. W szkołach zakończono pierwszy semestr, który kadra 
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nauczycielska, dyrekcja i rodzice oceniają jako  dobry. Wójt pogratulował zorganizowanych 

uroczystości tj.   festyn szkolny, „Orszak Trzech Króli”. Wójt przeprosił za aktualny stan dróg 

śródpolnych, który jest zły w związku z trwającymi złymi warunkami atmosferycznymi.  

 

Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dziemiany 

na lata 2024 – 2035.  

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 4. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poinformował, iż radni, którzy się nie 

usprawiedliwili i nie uczestniczą od początku podejmowania uchwał, ich nieobecność na sesji 

będzie nieusprawiedliwiona. 

 

Skarbnik Gminy Anna Kryzel przedstawiła w/w projekt uchwały. Poinformowała, iż zmienia 

się Wieloletnią Prognozę Finansową w związku z zwiększeniem planowanego deficytu o 

kwotę 1.097.462 zł, kwota ta dotyczy trzech przedsięwzięć : 

- budowa ciągu pieszo - rowerowego Dziemiany – Trzebuń,  

- budowa i modernizacja dróg w Kaliszu, 

- modernizacja centralnego ujęcia wody  Gminy Dziemiany wraz z rozwojem/modernizacją 

sieci wodociągowej. 

Powyższe zadania nie zostały zrealizowane w 2023 r, w związku z czym przenosi się te 

zadania na rok 2024. 

 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały  

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 10 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr LXVII/347/24 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Dziemiany na lata 2024 – 2035.  

 

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2024 r. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 5. 
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Skarbnik Gminy Anna Kryzel przedstawiła w/w projekt uchwały. Poinformowała, iż została 

przedłożona nowa treść uchwały wraz z załącznikami. Zmiana dotyczy § 5, który został 

dopisany w związku ze zwiększeniem dochodów i wydatków w zakresie administracji 

rządowej. Zmiana dotyczy również, konieczności zwrotu za rok 2023 z tytułu  nieutworzenia 

miejsc w gminnym żłobku, części otrzymanej dotacji jest to kwota 7600 zł.  

Pozostałe zmiany dotyczą zwiększenia dochodów  i wydatków w dziale 855 w związku z 

decyzjami Wojewody o zwrocie i przekazaniu, wraz z odsetkami, do Wojewody nienależnie 

pobranych świadczeniach wychowawczych i świadczeniach rodzinnych za lata ubiegłe. 

Ponadto zwiększa się dochody i wydatki w dziale 855 o kwotę 2.000 zł. z dotacji na pokrycie 

kosztów obsługi realizacji zadania „świadczenie wychowawcze 500+” na rok 2024. Zwiększa 

się dochody i wydatki w dziale 900  o kwotę 25.860 zł. na realizację zadania pn.: "Usuwanie 

wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Dziemiany" w ramach środków WFOŚiGW 

w Gdańsku.  

Zwiększa się dochody i wydatki w dziale 900 o kwotę 9.954 zł. na prowadzenie punktu 

obsługi programu "Czyste powietrze" ze środków WFOŚiGW w Gdańsku. Pozostałe zadania 

inwestycyjne dotyczą zadań niewykonanych w roku 2023. Są to trzy zadania: 

1. Modernizacja centralnego ujęcia wody Gminy Dziemiany wraz                                              

z rozwojem/modernizacją sieci wodociągowej. 

2. Budowa ciągu pieszo-rowerowego Dziemiany-Trzebuń. 

3. Budowa i modernizacja dróg w Kaliszu. 

Ponadto są zadania jednoroczne wyposażenie nowego budynku ZKiW w Dziemianach                            

i modernizacja parkingów przy Urzędzie Gminy w Dziemianach.  

 
Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu: 

Ilość głosów „za” - 10 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr LXVII/348/24 w sprawie zmiany budżetu gminy na 2024 r. 

 

Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie  wyboru metody ustalenia opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki tej opłaty oraz                                   
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o przypadkach zwolnienia w części z tej opłaty właścicieli nieruchomości, na których 

zamieszkują mieszkańcy. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 6. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poinformował, iż w/w projekt uchwały był 

opiniowany na posiedzeniu Komisji Infrastruktury i Budżetu (opinia pozytywna). 

 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu: 

Ilość głosów „za” - 10 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr LXVII/349/24 w sprawie  wyboru metody ustalenia opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki tej opłaty oraz o 

przypadkach zwolnienia w części z tej opłaty właścicieli nieruchomości, na których 

zamieszkują mieszkańcy. 

 

Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania 

i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz 

szczegółowych warunków przyznawania, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich, sposobu 

ich rozliczania i rozszerzenia katalogu osób uprawnionych do tych usług.   

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 7. 

 

Wioleta Jakubek Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej przedstawiła w/w projekt uchwały.  

Przekazała, iż zmianie uległa ustawa o pomocy socjalnej, która rozszerza katalog usług 

opiekuńczych o usługi sąsiedzkie. W związku ze zmianą ustawy do projektu uchwały 

wprowadzono usługi sąsiedzkie, które będą mogły być realizowane przez Ośrodek Pomocy 

Społecznej. Zostały sprecyzowany formy usług  

 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 10 

Ilość głosów „przeciw” - 0 
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Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr LXVII/350/24 w sprawie określenia szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz 

szczegółowych warunków przyznawania, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich, sposobu 

ich rozliczania i rozszerzenia katalogu osób uprawnionych do tych usług.   

 

Ad.12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości wraz z budynkiem mieszkalnym oraz zasad udzielenia bonifikaty. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 8. 

 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki przedstawił w/w projekt uchwały. Przekazał, iż przedłożony 

projekt uchwały koresponduje z wcześniej podjętymi uchwałami, w których to Rada Gminy 

przyjęła zasadę, że najlepszym   administratorem nieruchomości jest zawsze właściciel.  

 

Szymon Chrapkowski pracownik Urzędu Gminy przekazał, iż w 2022 roku została uchwalona 

uchwała wyrażająca zgodę na sprzedaż nieruchomości ujętej w projekcie uchwały  na rzecz 

najemcy, gdzie ustalona bonifikata wynosiła 40%. Bonifikata nie była akceptowalna przez 

najemcę, chciał wyższą bonifikatę, w związku z czym przedłożono w/w projekt uchwały.  

Komisja Infrastruktury i Budżetu wyraziła opinie pozytywną w kwestii zwiększenia 

bonifikaty do 50%. Najemca wyraził zgodę na bonifikatę w wysokości 50%.  

Nie podjęto dyskusji nad tym projektem uchwały. 

 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 8 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 2  

Podjęła:  Uchwałę Nr LXVII/351/24 zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody 

na sprzedaż nieruchomości wraz z budynkiem mieszkalnym oraz zasad udzielenia 

bonifikaty. 
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Ad. 13. Podjęcie uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu o 

numerze 657/2 położonej w obrębie geodezyjnym Kalisz. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 9. 

 

Szymon Chrapkowski pracownik Urzędu Gminy przedstawił w/w projekt uchwały. Przekazał, 

że wpłynął wniosek mieszkańca  - gospodarza z Dąbrówki obręb geodezyjny Kalisz. 

Wnioskodawca użytkuje gminną nieruchomość od lat  i chce ja zakupić. Wnioskodawca chce 

uregulować stan prawny.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poinformował, iż w/w projekt uchwały był 

opiniowany na posiedzeniu Komisji Infrastruktury i Budżetu (opinia pozytywna). 

 

Nie podjęto dyskusji nad tym projektem uchwały. 

 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 10 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr LXVII/352/24 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki 

gruntu o numerze 657/2 położonej w obrębie geodezyjnym Kalisz 

 

Na obrady sesji przybyła Radna Teresa Mankiewicz od tej pory w obradach sesji uczestniczy 

11 radnych.  

 

Ad.14.  Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości 

gruntowych. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 10. 

 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki poinformował, że chodzi o zamianę dróg,  uregulowanie stanu 

prawnego.   

Nie podjęto dyskusji nad tym projektem uchwały. 
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Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 11 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr LXVII/353/24 w sprawie wyrażenia zgody na zamianę 

nieruchomości gruntowych. 

 

Ad. 15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu o 

numerze 603 położonej w obrębie geodezyjnym Piechowice 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 11. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poinformował, iż w/w projekt uchwały był 

opiniowany na posiedzeniu Komisji Infrastruktury i Budżetu (opinia pozytywna). 

 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu: 

Ilość głosów „za” - 11 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr LXVII/354/24 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki 

gruntu o numerze 603 położonej w obrębie geodezyjnym Piechowice 

 

Ad. 16. Podjęcie uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu o 

numerze 657/1 położonej w obrębie geodezyjnym Kalisz. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 12. 

 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” – 10  

Ilość głosów „przeciw” - 1 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0 
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Podjęła:  Uchwałę Nr LXVII/355/24 w sprawie   wyrażenia zgody na sprzedaż działki 

gruntu o numerze 657/1 położonej w obrębie geodezyjnym Kalisz. 

 

Ad. 17. Podjęcie uchwały w sprawie   wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu o 

numerze 600/1 położonej w obrębie geodezyjnym Piechowice 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 13. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 11 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0  

Podjęła:  Uchwałę Nr LXVII/356/24 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki 

gruntu o numerze 600/1 położonej w obrębie geodezyjnym Piechowice 

 

Ad. 18. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia dróg na terenie gminy Dziemiany do dróg 

publicznych kategorii gminnej oraz ustalenia ich przebiegu. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 14. 

 

Radny Grzegorz Eichmann zapytał skąd wynikła taka potrzeba podjęcia w/w uchwały. 

 

Rafał Dorau Kierownik Referatu Komunalnego udzielił odpowiedzi, iż kwestie dróg zostały 

uregulowane prawie w związku z tym, że są to drogi publiczne. Wszystkie drogi i nadanie im 

rangi dróg publicznych wiąże się z możliwością pozyskania środków zewnętrznych na ich 

remont, modernizacje.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 11 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0  
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Podjęła:  Uchwałę Nr LXVII/357/24 w sprawie zaliczenia dróg na terenie gminy 

Dziemiany do dróg publicznych kategorii gminnej oraz ustalenia ich przebiegu 

 

Ad. 19. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia statutów sołectw. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 15. 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwał.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 11 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0  

Podjęła:  Uchwałę Nr LXVII/358/24 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia 

statutów sołectw. 

Ad. 20. Komunikaty i wolne wnioski. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki zakomunikował, iż pod koniec ferii poprosi o zwołanie sesji 

nadzwyczajnej, ponieważ są jeszcze kwestie nieuregulowane chodzi o wniosek WOPR-u o 

wsparcie finansowe. Druga prośba, iż kończy się kadencja i jeżeli są jakieś sprawy, które 

radni chcą zakończyć z udziałem Pana Wójta to deklaruje swoją dyspozycyjność.  

 

Radna Teresa Mankiewicz przekazała, iż kilka razy wnioskowała o montaż  lamp 

energetycznych, których do dnia dzisiejszego nie zamontowano, w związku z tym prosi o 

zajęcie się tą sprawą.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki odpowiedział, że nie zawsze wszystkie interpelacje da się 

zrealizować.  

Ad. 21.  Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady LXVII sesji 

Rady Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta       Krystian Sikora 
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ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych LXVII sesji 

2.  Lista obecności gości 

3.  Zaproszenie na sesję 

4-15 
  

Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

 

 

 

 

 


